

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko dalmatinske županije				
<b>ADRESA:</b>	Vukovarska 46, 21000 Split				
<b>TELEFON:</b>	021/315-957	<b>FAX:</b>	021/315-957	<b>E-MAIL:</b>	anita.buljan@nzjz-split.hr

**Broj mjesta u biblioteci je ograničen pa Vas molim da rezervaciju prisustvovanja na predavanju potvrdite na gore navedeni e-mail**

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
12.2.2025.	<b>Ušljivost u kolektivu</b>	Ušljivost glave kod djece u vrtićkoj i školskoj dobi je česta pojava. Svatko može dobiti uši i u pravilu nema brzog i trenutnog rješenja. Cilj ovog predavanja je predstaviti neke nove metode u rješavanju ovog problema te istaknuti važnost uključivanja zajednice u kojoj je dijete većinu dana (vrtić ili škola) u rješavanje problema jer je jedino tako moguće djelotvorno i dugotrajno djelovati na ovaj problem.	Zrinka Grubišić, prvostupnica sestrištva	NZJZ SDŽ Vukovarska 46, Split Biblioteka u 14:00 sati
12.3.2025.	<b>Primjena Hrvatskih nacionalnih standard pranja i održavanja rublja u kliničkim i bolničkim zdravstvenim ustanovama</b>	Osiguranje čistog rublja je temeljni zahtjev za skrb o pacijentima. Rublje iz zdravstvenih ustanova koje dolazi u neposredan ili posredan dodir s ljudima, mogući je prijenosnik uzročnika zaraznih bolesti i prema tome, mora proći poseban tretman tijekom obrade. Neispravni postupci rukovanja rubljem mogu izložiti riziku infekcije, kako osoblje koje rukuje rubljem i pere ga, tako i pacijente koji ga nakon toga koriste. Standardom pranja opisani su koraci koji se moraju poduzeti kako bi rizik prijenosa i širenja infekcije rubljem bio sveden na minimum.	Josipa Radas, dipl.san.ing.	NZJZ SDŽ Vukovarska 46, Split Biblioteka u 14:00 sati
8.10.2025.	<b>Mikrobiološka analiza okolišnih uzoraka u NZJZ SDŽ</b>	Na Odjelu sanitarne mikrobiologije NZJZ SDŽ rade se mikrobiološke analize uzoraka vode (voda za potrebe hemodijalize, vodovodna, bazenska, stolna, površinska, otpadna, mora), hrane, ispitivanje mikrobiološke čistoće – brisevi i mikrobiološka analiza zraka u čistim prostorima (tzv. clean room).	Antonija Mikrut, dr.med. specijalist medicinske mikrobiologije s parazitologijom	NZJZ SDŽ Vukovarska 46, Split Biblioteka u 14:00 sati

12.11.2025.	<b>Energetski napitci i rizici za zdravlje</b>	Stručnjaci u radu s djecom susreću se s brojnim izazovima kada je riječ o prevenciji štetnih učinaka konzumacije energetskih pića jer su djeca i mladi često pod utjecajem trendova na društvenih mreža, pod utjecajem uobičajenih negativnih trgovačkih praksi ili pod utjecajem medija i reklama. Stoga je važno identificirati rizične i zaštitne čimbenike, ali i senzibilizirati javnost o štetnim posljedicama konzumacije energetskih pića kako bi promovirali zdrave stilove života kod školske populacije.	Roberta Matković, prof. sociolog	NZJZ SDŽ Vukovarska 46, Split Biblioteka u 14:00 sati
-------------	--	---	-------------------------------------	---

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis  
Anita Buljan, magistra sestrinstva

**RAVNATELJ USTANOVE**  
Ime i prezime i potpis  
Doc.prim.dr.sc.Željka Karin,dr.med.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**  
Ime i prezime i potpis  
Anita Buljan, magistra sestrinstva